Γυμνάσιο Σκριπερού 

Τετάρτη 2-12-2009

Τάξη: Γ

Ονοματεπώνυμο.…………………………………………………
Διαγώνισμα  Α τριμήνου στη Βιολογία

Θέμα 1ο
Να συμπληρωθεί το παρακάτω διάγραμμα γράφοντας στις επεξηγήσεις παραδείγματα για κάθε περίπτωση.
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Θέμα 2ο 
α)Να συμπληρωθεί η παρακάτω τροφική αλυσίδα με τους εξής οργανισμούς:

Φίδι ,τριφύλλι, τριζόνι, βάτραχος,.
…………………………………………………………………………………………….

β)Για το συγκεκριμένο οικοσύστημα να απαντήσετε στις παρακάτω ερωτήσεις με ένα (Σ) ή ένα (Λ).

1. Τα φίδια είναι περισσότερα σε πληθυσμό από τα βατράχια

2. Το 10% της συνολικής ενέργειας που καταναλώνει στη ζωή της μια ακρίδα περνάει στο φίδι.
3. Η συνολική μάζα (βάρος) του τριφυλλιού είναι μεγαλύτερη από τη συνολική μάζα όλων των ακριδών.

Θέμα 3ο 

α) Αν μεγαλώσει η τρύπα του όζοντος τι πρόβλημα θα δημιουργηθεί;

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………


β) Ποιο αέριο ευθύνεται για την αύξηση του φαινομένου του θερμοκηπίου; Τι επιπτώσεις θα έχει αυτό στο περιβάλλον; Τι πρέπει να γίνει για να περιορίσουμε το πρόβλημα αυτό;
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………☺
οργανισμοί





αυτότροφοι ή ………………
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